
   2 رياضي و آمار

fاگر -1 (x) x  xبا دامنه 2  1 g(x)و 2 x  xبا دامنه 2  3 ο گاه دامنه و ضابطه تابع باشد، آنf g كدام است؟  

1(x , (f g)(x) x     2
1 4ο  2(x , (f g)(x) x     2

1 4ο  

3(x , (f g)(x) (x )      2
2 2 2  4(x , (f g)(x) (x )      2

2 2 2  

fاگر - 2 (x) x  g(x)و 3 x  fگاه دامنه تابع باشد، آن 1

g
  كدام است؟ 

1(R  2({ }R ο  3({ }R 1  4({ }R 3  

fاگر - 3 (x) | x | وg(x) {( , ) , ( , ) , ( , )}    1 2 1 3 2ο گاه تابع باشد، آنf g كدام است؟  

1({( , ) , ( , )} 1 1 3 5    2({( , ) , ( , ) , ( , )}  1 1 3 5 2 1 

3({( , ) , ( , ) , ( , )}     1 1 2 3 3 5 4({( , ) , ( , )} 2 1 4ο 

fاگر - 4 (x) sign(x) وg(x) x  باشد، نمودار تابعf g كدام است؟  

1 (  2 (  3 (  4 (  

fاگر - 5 (x) x وg(x) | x | گاه نمودار تابع باشد، آنg

f
  ، كدام است؟

1 (  2 (  3 (  4 (  

fكدام گزينه نمودار - 6 g دهد؟ را نشان مي  

1(    2 (  

3 (    4 (  

fاگر - 7 (x) x  2
fو تابع 

( )(x)
g

  كدام است؟ g(x)صورت نمودار مقابل باشد، ضابطه تابع به 

1 (x 1   

2 (x2   

3 (x  1   

4 (
x

2
   

f)اگر نمودار تابع - 8 g)(x) گاه توابع  صورت مقابل باشد، آن بهf  وg تواند باشد؟ كدام مي  

1(f (x) x 2
1،g(x)  1    2(f (x) x 2

1،g(x) 1  

3(f (x) x 2،g(x) sign(x)    4(f (x) x  2،g(x) sign(x) 

 

  

fاگر - 9 (x) [x] در بازهx  2 g(x)باشد و تابع 2  1ين صورت نمودار تابع، در اf g كدام است؟  

1 (  2 (

  

3 (  4 (

 

  



fگاه نمودار تابع صورت مقابل باشد، آن به gو  fاگر نمودار توابع  -10 g كدام است؟  

1 (    2 (  

3 (    4 (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


